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АНОТАЦІЯ 

Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню теоретичних і прикладних 

аспектів удосконалення управління медичним закладом в умовах реформування 

системи охорони здоров’я України. Актуальність теми зумовлена зростанням 

вимог до якості та доступності медичних послуг, необхідністю підвищення 

ефективності використання фінансових і кадрових ресурсів, а також активною 

цифровізацією та впровадженням інноваційних управлінських підходів у 

діяльність закладів охорони здоров’я. 

У роботі розкрито сутність та особливості управління у сфері охорони 

здоров’я, узагальнено функції, принципи та моделі менеджменту медичних 

закладів, систематизовано підходи до оцінки ефективності управління 

організаціями системи охорони здоров’я. Проведено комплексний аналіз 

організаційно-управлінської структури, фінансово-економічних показників та 

управлінських процесів КП «РОКЛ ім. Ю. Семенюка» РОР, що дозволило 

виявити ключові проблеми та резерви підвищення ефективності управління. 

На основі результатів дослідження обґрунтовано напрями удосконалення 

управління медичним закладом, запропоновано систему управлінських рішень, 

спрямованих на інтеграцію стратегічних, цифрових та операційних інструментів 

менеджменту. Оцінено очікувані результати та ефективність реалізації програми 

удосконалення управління, з урахуванням специфіки діяльності 

багатопрофільного закладу третинного рівня надання медичної допомоги. 

Практичне значення роботи полягає у можливості використання 

розроблених рекомендацій для підвищення результативності управлінських 

процесів, оптимізації ресурсного забезпечення та забезпечення сталого розвитку 

медичних закладів системи охорони здоров’я. 

Структура роботи включає вступ, три розділи, висновки, список 

використаних джерел та додатки. Робота містить аналіз фінансово-економічної 

та організаційної діяльності закладу, включає 25 таблиць та 21 рисунків, а 

бібліографічний список налічує 39 джерел. 

Ключові слова: управління, медичний менеджмент, управлінські 

інструменти, ефективність управління, заклад охорони здоров’я, стратегічне 

управління, цифрова трансформація, інновації. 

 

 


